##BSVK - Rundschreiben 1 / 2014

##Köln, den 14. Januar 2014
##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Absage der Informationsveranstaltung „Das iPhone als Hilfsmittel“ am 18. Januar 2014

Leider kann die Informationsveranstaltung zum iPhone als Hilfsmittel am 18. Januar 2014 aus gesundheitlichen Gründen des Moderators nicht stattfinden. Wir bedauern dies sehr und hoffen, dass sie zu einem späteren Zeitpunkt stattfindet.
##Führung Bonn Bundeskunsthalle Sonntag, 9. Februar 2014

Am Sonntag, 9. Februar 2014, findet in der Bundeskunsthalle in Bonn eine Führung für Blinde und Sehbehinderten in der Ausstellung zum Thema „1914 - Die Avantgarden im Kampf“ u.a. mit Werken von Pablo Picasso, Max Liebermann, Emil Nolde, Ernst Barlach, Wassily Kandinsky, Ernst Ludwig Kirchner, Otto Dix etc. Die Führung dauert ca. 90 Minuten. Frau Sonnenschein wird unsere Mitglieder begleiten.

Der Eintritt kostet 6 Euro. Treffpunkt und Abfahrt ist am Neumarkt ca. 13 Uhr 30. Die genauen Angaben erfahren Sie bei der Anmeldung in unserem Vereinsbüro. 

Anmeldeschluss ist der 30. Januar 2014.  
##Karnevalssitzung am Dienstag, den 11. Februar 2014

Am Dienstag, den 11. Februar 2014 findet die 61. Blindensitzung des Blindenvereins Köln im Ostermannsaal der Sartory-Betriebe, Friesenstraße 44-48, 50670 Köln statt.

Einlass 15 Uhr 30, Beginn der Veranstaltung 16 Uhr 30. 

Es lohnt sich pünktlich zu erscheinen. Wer zuerst kommt, hat den besten Platz. Das Ende der Veranstaltung ist für 22 Uhr geplant. 

Um Anmeldung in unserem Vereinsbüro bis spätestens 22. Januar 2014 wird gebeten.

Der Eintritt ist kostenlos. Essen und Getränke dürfen nicht mitgebracht werden.

Der Sartory ist zu erreichen von der U-Bahn-Haltestelle Friesenplatz oder ersatzweise von der U-Bahn-Haltestelle Appellhofplatz. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

##Noch einmal zu Ihrer Info:
Zahlungsverkehr per Bankeinzug ändert sich ab 1. Februar 2014  
Fällige Mitgliedsbeiträge oder Zahlungen für Veranstaltungen wurden in der Vergangenheit per Lastschrift von Ihrem Konto eingezogen. Auf Grund der Umstellung des Zahlungsverkehrs auf die neuen SEPA-Zahlverfahren sind wir verpflichtet, ab dem 1. Februar 2014 unsere Lastschrifteinzüge auf das europaweit einheitliche SEPA-Basis-Lastschriftverfahren umzustellen. Die bereits erteilte Einzugsermächtigung wird dabei als SEPA-Lastschriftmandat weitergenutzt.

Die bisherige Kontonummer wird durch die internationale Kontonummer IBAN und die bisherige Bankleitzahl durch den BIC ersetzt. Ihre eigene IBAN und den BIC ihres Geldinstituts finden Sie schon heute auf jedem ihrer Kontoauszüge. Die Nummer ist 22-stellig und setzt sich aus vier Elementen zusammen: dem Länderkennzeichen „DE“, einer zweistelligen Prüfziffer sowie der bisherigen Bankleitzahl und Kontonummer. 

Bei unseren zukünftigen Lastschrifteinzügen, wie bei den Mitgliedsbeiträgen oder bei den Beiträgen für die von uns angebotenen Veranstaltungen, werden auf Ihrem Kontoauszug Ihre Mandatsnummer, d.h. Ihre Mitgliedsnummer sowie unsere Gläubiger-Indentifikationsnummer    DE 45  BSV 00000 16 97 82 aufgeführt sein.   

Die Umstellung erfolgt durch uns. Für Sie entsteht kein Handlungsbedarf.

Sofern Sie Fragen zur Umstellung auf das SEPA-Basis-Lastschriftverfahren haben, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.
##Achtung:
Aus technischen Gründen wird unser zukünftiger Zahlungsverkehr nur noch über unser neues Konto bei der Sparkasse KölnBonn abgewickelt. Die neuen Kontodaten ersehen Sie im aufgeführten Impressum am Ende unseres Rundschreibens.

##Hörspielnachmittag am Freitag, den 21. März 2014
Hermann Arens und Oliver Krauf laden Sie am Freitag, den 21. März 2014 ab 15 Uhr 30 zum ersten Hörspielnachmittag in diesem Jahr in unsere Vereinsräume ein. 

##DBSV-Inform – kostenlose Mitgliederzeitschrift

Der DBSV gibt die kostenlose Mitgliederzeitschrift DBSV-Inform als Daisy-CD heraus. Neben der „Gegenwart“, der Verbandszeitschrift des DBSV, sind Publikationen von 13 Landesvereinen zu hören.

Die DBSV-Inform hat als zentrales Ziel, die Verbesserung der Informationsversorgung blinder und sehbehinderter Menschen zu gewährleisten. Sie ist in kürzester Zeit zur auflagenstärksten Zeitschrift der Blinden- und Sehbehindertenselbsthilfe geworden. Die Mitgliederzeitschrift kann kostenlos bezogen werden. Melden Sie sich bundesweit unter der einheitlichen Rufnummer 0 18 05 / 666 456 (0,14 Euro pro Minute). Bitte bei der Bestellung unbedingt Ihre DBSV-Kartennummer angeben.
##Mitgliedsbeitragszahlung für 2014

In der 5. Kalenderwoche (Ende Januar – Anfang Februar 2014 ) werden wir die fälligen Halbjahres- bzw. Jahresbeiträge sowie die Privathaftpflicht- und Hundehaftpflichtbeiträge von Ihren uns benannten Kontoverbindungen abbuchen. Da wir bei unserem Verband mit 43 Euro pro Mitglied in Vorlage treten müssen, möchten wir die Mitglieder, die den Beitrag von uns nicht abbuchen lassen, bitten, den fälligen Mitgliedsbeitrag zeitnah zur allgemeinen Abbuchung ebenfalls auf unser neues Konto bei der Sparkasse KölnBonn anzuweisen. Nähere Angaben hierzu siehe Impressum.

##Aura-Hotel Bad Meinberg
Das Aura-Hotel Bad Meinberg hat Anfang Dezember 2013 Insolvenz angemeldet. Durch einen Aufenthalt können Sie einer möglichen Schließung entgegenwirken.
##Bitte vormerken:
Am Montag, den 7. April 2014, findet ab 17 Uhr 15 die Jahreshauptversammlung in unseren Vereinsräumen statt. Eine Einladung hierzu erfolgt im Rundschreiben Nr. 2 Anfang März 2014.
##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe 

( 2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)
13.2. / 13.3. / 10.04.2014


-
TIP – Treff (3. Dienstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)
21.01. / 18.2. / 18.3. / 15.4.2014
-     Tischball (Showdown) 


(3. Donnerstag im Monat von 17 Uhr 30 bis 20 Uhr)
16.1. / 20.2. / 20.3. / 17.4.2014
##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx  und Raimund Ollinger 
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