BSVK - Rundschreiben 4 / 2015

Köln, den 14. Juli 2015
An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

Nicht vergessen:

Grillfest am Samstag, den 18. Juli 2015 ab 13 Uhr Grillplatz Saaler Mühle
Museumsführung am 18. August  im Deutschen Glasmalerei-Museum Linnich Kreis Düren
Am 18. August 2015, 14 Uhr 30 findet dank der positiven Resonanz eine zweite Museumsführung für blinde und sehbehinderte Menschen statt. Die aktuelle Sonderausstellung von Thierry Boissel „Poesie aus Licht, Glas und Farbe“ eignet sich hierfür besonders, da der Künstler unter anderem mit Reliefstrukturen arbeitet und die Erlaubnis zum Berühren dieser Werke gegeben hat. 

Die Führung am 18. August dauert ca. 1,5 Stunden und kostet 2,00 Euro zuzüglich Eintrittsgebühr und richtet sich an Einzelpersonen. Interessenten können sich bei dem Veranstalter direkt unter der Rufnummer 02462 – 9917 – 0 oder per E-Mail unter presse@glasmalerei-museum.de anmelden. Eine Gruppenführung kann wegen des kurzfristigen Termins von unserer Seite aus nicht mehr organisiert werden.
Große Führung Schloss Augustusburg in Brühl am Samstag, den 5. September 2015
Am Samstag, den 5. September findet ein Ausflug zum UNESCO-Weltkulturerbe Schloss Augustusburg in Brühl statt. Wir werden um 12 Uhr 32 ab Köln HBF mit dem Regionalexpress nach Brühl (Ankunft 12 Uhr 44) fahren. Treffpunkt: 12:00 Uhr am Hauptbahnhof Köln vor dem Eingang der Parfümerie Douglas.
In Brühl angekommen  erreichen wir nach ca. 300 Meter Fußweg das Schloss Augustusburg, wo um 13 Uhr 30 die „Große Führung“ stattfindet. Hier gibt es sehr viele Objekte zum Anfassen, wie z.B. Öfen, Stuckmarmor, Ledertapete, verschiedene Stoffe, Wandfliesen, Wandbespannungen, Bilderrahmen, Marmortische, Stühle, Säulen etc.

Kaffee, Tee und Kuchen gibt es für uns nach der Führung in der Orangerie.

Dort sind auch Toiletten vorhanden.

Maximale Teilnehmerzahl 30 Personen inklusive Begleitungen.

Die Kosten für Eintritt und Führung belaufen sich auf 5 Euro für Blinde und Sehbehinderte (Schwerbehindertenausweis bitte mitnehmen!). Die Begleitung ist frei.
Bitte, melden Sie sich in unserem Vereinsbüro an, um zu erfahren, ob noch Plätze frei sind. Erst nach dieser Anmeldung können Sie den Beitrag in Höhe von 5,00 Euro auf unser nachstehend aufgeführtes Konto überweisen. Auf Wunsch ziehen wir den Beitrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Konto ein. Alle Mitglieder erhalten In der Orangerie die eingezahlten 5,00 Euro in Form einer Gutschrift für den Verzehr von uns zurück.
Anmeldeschluss Donnerstag, den 13. August 2015.
Segelfliegen beim Luftsportclub Bayer Leverkusen 19. oder 20. September 2015

Auch in diesem Jahr werden wir beim Luftsportclub Bayer Leverkusen am 19. September 2015 (Ausweichtermin 20. September 2015) zu Gast sein. Dort haben wir – Segelflugwetter vorausgesetzt – die Möglichkeit, wie schon in den Vorjahren, mit erfahrenen Segelflugpiloten(innen) einen Rundflug über die Bayerwerke und Umgebung zu machen.

Interessierte Mitglieder sollten eine Begleitperson mitbringen und sich in unserem Vereinsbüro bis spätestens 1. September 2015 anmelden.

Geselliger Abend in unseren Vereinsräumen am 2. Oktober 2015

Am Freitag, den 2. Oktober 2015 findet wie auch schon im letzten Jahr in unseren Vereinsräumen ab 17 Uhr ein geselliger Abend mit Speis und Trank sowie musikalischer Unterhaltung statt. 
Angemeldet ist, wer 10 Euro pro Person (Mitglied und Erstbegleiter) im Sekretariat unseres Vereins bezahlt, um Abbuchung gebeten oder auf unser Konto mit dem Hinweis unter Verwendungszweck „Geselliger Abend“ überwiesen hat. Drittbegleiter zahlen 15 Euro pro Person.

Die Teilnehmerzahl ist begrenzt auf 30 Personen. Anmeldeschluss ist Dienstag, der 22.09.2015.

RehaCare – Fachmesse für Rehabilitation, Prävention, Integration und Pflege

vom 14. bis 17. Oktober 2015 auf dem Düsseldorfer Messegelände

Geöffnet 14. bis 16. Oktober 2015 von 10 bis 18 Uhr und am 17. Oktober von 10 bis 17 Uhr. 

Vom Hauptbahnhof Düsseldorf gelangen Sie mit der U 78 und U 79 in 15 Minuten zur RehaCare.

Hilfsmittelausstellung und Tag der offenen Tür am Samstag, den 17. Oktober 2015
Am Samstag, den 17. Oktober 2015 können Sie uns anlässlich der Woche des Sehens in der Zeit von 10 bis 15 Uhr in unseren Vereinsräumen besuchen.

Eingeladen sind folgende Firmen: 

Barrierefreie Medien mit Alltagshilfen, Synphon mit dem Einkaufsfuchs, Optik Schwieren mit vergrößernden Sehhilfen, VISTAC mit Apple-Produkten, Ludwig Becker mit technischen Blindenhilfsmitteln und Blista Brailletec mit Punktschriftmaschinen etc. 

Wir freuen uns auf Ihr Kommen.

Kultur- und Freizeitreise nach Bad Meinberg eventuell im Mai 2016

Für 2016 planen wir eine 7-tägige Kultur- und Freizeitreise voraussichtlich in der Zeit vom 1. bis 7. Mai 2016 in das AURA Hotel Inklusive Horn Bad Meinberg. 
Die Hin- und Rückreise erfolgt mit einem von uns angemieteten Reisebus. 

Wir planen folgende Besuche:
Parkanlage Silvaticum, Schloss Corvey (UNESCO Weltkulturerbe), Stadt Höxter, Detmolder Schloss mit historischer Stadtführung, Dombesichtigung Paderborn etc.

Vielleicht machen wir eine Schiffstour auf dem Schiedersee, besuchen den Vogelpark oder das Freilichtmuseum.
Ein Konzert- oder Theaterbesuch im Stadttheater Detmold, der Musikhochschule Paderborn oder im Kurgastzentrum Bad Meinberg wäre auch sehr interessant.

Vormittags könnten sie im Hotel an der Wasser- oder Trockengymnastik teilnehmen oder spazieren gehen und abends wäre dann Tischball oder Kegeln angesagt.
Die Vollpensionskosten betragen für 7 Tage pro Person ca. 420 Euro. 
Führungen, Eintritte, Fahrtkosten werden von unserem Verein übernommen.

Interessenten melden sich bitte in unserem Vereinsbüro, damit wir entsprechend planen und sie zu einem späteren Zeitpunkt informieren können. 
 Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe 

( 2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)
13.8. / 10.9. / 8.10.2015
-
TIP – Treff (3. Dienstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)
21.7. / 18.8. / 15.9.2015
-     Tischball (Showdown) 


(3. Donnerstag im Monat von 17 Uhr 30 bis 20 Uhr)
16.7. / 20.8. / 17.9.2015
-
Power Yoga montags von 11 bis 12 Uhr 30 im Blindenverein Köln 

Interessenten melden sich bitte bei der Kursleiterin per E-Mail unter sandra.esleben@gmx.de

-
Chor TAKTil, Feng-Shui-Center, Thürmchenswall 66 a, ab 18 Uhr immer donnerstags
Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx  und Raimund Ollinger 
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