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#An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,
sehr geehrte Damen und Herren,

#Aus gegebenem Anlass weisen wir darauf hin, dass Änderungen der Anschrift, Telefonnummern, Email-Adressen oder Bankverbindungen bitte zeitnah schriftlich mitgeteilt werden müssen.

#Informationen zur neuen Datenschutzgrundverordnung
Ihre Daten werden satzungsgemäß für den Versand des Rundschreibens, die Meldung an den Blinden- und Sehbehindertenverband Nordrhein e.V., zum Versand der Geburtstagskarten und telefonischen Geburtstagsgratulationen und zur Erstellung der Mitgliedskarte des Deutschen Blinden- und Sehbehindertenverbandes e.V. (DBSV) verwendet. Außerdem zum Versenden und Weiterleiten von Emails, falls Sie den Email Verteiler nutzen und zur Weitergabe an die Kollektivhaftpflichtversicherung, falls Sie diese in Anspruch nehmen.
Wir versichern Ihnen, dass wir Ihre Daten nach der neuen Datenschutzgrundverordnung vertraulich behandeln.

#RehaCare – Fachmesse für Rehabilitation, Prävention, Integration und Pflege
vom 26. bis 29. September 2018 auf dem Düsseldorfer Messegelände
Die RehaCare findet in der Zeit vom 26. bis 29. September 2018 wieder auf dem Düsseldorfer Messegelände statt. Die Öffnungszeiten sind vom 26. bis 28. September 2018 von 10 bis 18 Uhr und am 29. September 2018 von 10 bis 17 Uhr. Vom Hauptbahnhof Düsseldorf gelangen Sie mit der U78 und U79 in 15 Minuten zur RehaCare. Weitere Informationen erhalten Sie auf der Internetseite www.rehacare.de.

#Hilfsmittelausstellung und Tag des weißen Stockes am 13. Oktober 2018 im BSVK
Am Samstag, den 13. Oktober 2018 findet anlässlich des Tages des weißen Stockes in der Zeit von 10 bis 15 Uhr in unseren Vereinsräumen wieder eine Hilfsmittelausstellung statt.
Folgende Firmen sind eingeladen:
Barrierefreie Medien für elektronische Hilfsmittel als auch Hilfsmittel für den alltäglichen Bedarf
Optik Schwieren für optische und elektronische Lupen sowie vergrößernde Sehhilfen
Vistac AG mit den Ihnen bekannten Hilfsmitteln 
Fa. ALU Technik für Blinde und Sehbehinderte
Wir freuen uns auf Ihr Kommen.
#Hänneschen Theater am 19. Oktober 2018, Beginn 15 Uhr
Am 19. Oktober 2018 haben Sie die Möglichkeit im kleinen Kreis (max. 20 Personen) mit uns die Erwachsenen-Aufführung „Farina dat Wunderwasser vun Kölle“ im Hänneschen Theater zu erleben. Die Vorstellung beginnt um 15 Uhr.  Der Eintritt kostet pro Mitglied inkl. einer Begleitperson 10,25 Euro.  Bitte beachten Sie, dass die Teilnehmerzahl begrenzt ist und melden sich rechtzeitig an. Die Vormerkungen erfolgen in der Reihenfolge der eingehenden Meldungen. Anmeldungen erbitten wir persönlich im Vereinsbüro, telefonisch oder per Email.
Ihre Eintrittskarten erhalten Sie am Veranstaltungstag. Den genauen Treffpunkt und die Uhrzeit teilen wir Ihnen gesondert mit. 

#Spanischer Abend in unseren Vereinsräumen am 20. Oktober 2018
Nachdem in den letzten Jahren unsere geselligen Abende mit den verschiedensten Themen sehr gut besucht waren, findet am Samstag, den 20. Oktober 2018 ab 17 Uhr ein Spanischer Abend mit Speisen, Getränken und Musik in unseren Vereinsräumen statt.  Gereicht werden Fisch-, Fleisch- und vegetarischen Speisen. Jedes Mitglied und die Begleitperson zahlen je 15 Euro. Jede weitere Person die tatsächlichen Kosten von 20 Euro. 
Angemeldet ist, wer den Kostenbeitrag im Sekretariat unseres Vereins bezahlt, um Abbuchung gebeten oder auf unser Konto mit dem Verwendungszweck „Spanischer Abend“ überwiesen hat. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt auf 30 Personen. Anmeldeschluss ist der 9. Oktober 2018.

#Hörspielnachmittag am 7.  Dezember 2018 im BSVK
Der nächste Hörspielnachmittag findet am Freitag, den 7. Dezember 2018 um 15 Uhr 30, in unseren Vereinsräumen statt. Es erwarten Sie interessante Hörspielproduktionen. 
Wir würden uns freuen, möglichst viele Teilnehmerinnen und Teilnehmer begrüßen zu dürfen.

#Weihnachtsfeier am 15. Dezember 2018
Am Samstag, den 15. Dezember 2018 findet im Gasthaus Jan von Werth, Christophstraße 44, 50670 Köln (Nähe U-Bahn-Haltestelle Christophstraße) unsere Weihnachtsfeier statt. 
Einzelheiten erfahren Sie in unserem nächsten Rundschreiben im November 2018. 
Anmeldungen sind jetzt schon möglich.




#Vorankündigung zur Karnevalssitzung 2019
Für unsere 66. Karnevalssitzung des Blinden- und Sehbehinderten-Vereins Köln, die am Dienstag, den 12. Februar 2019, wie die Jahre vorher im Ostermannsaal der Sartory-Betriebe stattfinden wird, vergeben wir erstmals kostenfreie Eintrittskarten. 
Anmeldungen sind jetzt schon möglich. Bitte teilen Sie uns dafür die Kartenanzahl, die Sie benötigen, schriftlich, telefonisch oder persönlich im Vereinsbüro mit. 

Die Karten werden vor Veranstaltungsbeginn an Sie per Post verschickt. 
Nähere Angaben zur Karnevalssitzung erhalten Sie in unserem Rundschreiben 
im Januar 2019.

#Terminvorschau für Veranstaltungen:
-	Damen- und Herrengruppe (2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)
13.09.2018, 11.10.2018, 08.11.2018, 13.12.2018
-	Tischball (Showdown) (3. Donnerstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)
	20.09.2018, 18.10.2018,15.11.2018, 20.12.2018
-	Chor TAKTil, Feng-Shui-Center, Thürmchenswall 66a, ab 18 Uhr immer donnerstags
- 	Kegeln in der Gaststätte Wirtz, Neusser Str. 340, 50737 Köln-Nippes alle 4 Wochen 
von 17 bis 20 Uhr, am 21.09.2018, 19.10.2018,16.11.2018,14.12.2018


#Mit freundlichen Grüßen
Herbert Klerx und Raimund Ollinger 
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