##BSVK - Rundschreiben 1 / 2021			Köln, 11. Mai 2021

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,
sehr geehrte Damen und Herren,

##Sie werden sich vielleicht gefragt haben, warum Sie so lange nichts von ihrem BSV Köln gehört haben. 
Wir möchten nicht alles auf Corona schieben, aber die Änderungen und neuen Infos kommen so schnell, dass wir, wenn wir aktuell sein möchten, teilweise alle 4 bis 5 Tage ein neues Rundschreiben verfassen und versenden müssten, Bei Mailempfängern wäre das sicherlich kein Problem, allerdings erhalten noch viele unser Rundschreiben per Punktschrift, Schwarzschrift oder per Audio-CD. 
Aktuelle Informationen erhalten Sie allerdings jederzeit auf unserer Homepage. 

##Mitgliederversammlung 2021
Da wir aufgrund der aktuellen Corona-Schutzverordnung keine Veranstaltungen durchführen dürfen, verschiebt sich die Mitgliederversammlung auf unbestimmte Zeit. Sobald wir einen Termin festlegen dürfen, werden Sie umgehend informiert. 

##SightCity 2021 nur als Online-Messe möglich
Wir berichten heute über die Absage der SightCity als Präsenzveranstaltung.
Die SightCity 2021 findet in diesem Jahr nur als Online-Messe statt. Die Präsenzveranstaltung im Kap Europa in Frankfurt findet auch in 2021 aufgrund der anhaltenden Maßnahmen gegen die Corona-Pandemie nicht statt.
Aktuell wird durch den Anbieter der SightCity ein kostenloses digitales Angebot im Zeitraum der ursprünglichen Messe (19. – 21. Mai 2021) vorbereitet. Das Angebot wird über die Website www.sightcity.net abrufbar sein. Im Rahmen des digitalen Angebots soll für Firmen und andere Anbieter die Möglichkeit bestehen, ihre Produkte und Innovationen vorzustellen.
Auch das SightCity-Forum wird in interaktiver Form durchgeführt werden.
Detaillierte Informationen zur Teilnahme an der digitalen Messe erhalten Sie auf der Website der Messe: www.sightcity.net
##Neue Servicenummern bei der Deutschen Bahn
die Deutsche Bahn hat zum 1. April 2021 ihre Servicenummern auf Berliner Festnetz-Rufnummern umgestellt. Somit sind Anrufe nun zum Ortstarif bzw. für Kunden mit Festnetz-Flat kostenfrei möglich.
Für die Planung und Buchung Ihrer Zugverbindungen ist die Servicenummer der Mobilitätsservice-Zentrale ab sofort unter Tel. 030 / 65 21 28 88 erreichbar (Stichwort „Deutscher Blinden- und Sehbehindertenverband, DBSV“). Der Service ist Montag bis Freitag von 6:00 – 22:00 Uhr sowie Samstag, Sonntag und an Feiertagen von 8:00 – 20:00 Uhr erreichbar.
Die Deutsche Bahn hat darüber hinaus die folgenden weiteren Servicenummern geändert:
Allgemeine Servicenummer: Tel. 030 / 29 70 für Auskünfte über Fahrpreise und Fahrpläne sowie weitere Serviceleistungen der Deutschen Bahn und zur BahnCard.
Servicenummer Fundsachen: Tel. 030 / 58 60 20 90 9 zur Meldung von im Zug oder Bahnhof verlorene oder gefundene Gegenstände.
Servicenummer Fahrgastrechte: Tel. 030 / 586 02 09 20 mit Informationen zu Fahrpreiserstattungen im Rahmen der EU-Fahrgastrechteverordnung.

##Neuer Service der rbm gGmbH: Erbrechtliche und Vorsorge-Beratung
ab sofort bietet die rbm - Rechte behinderter Menschen - ein neues Beratungsangebot zu den Themenbereichen Patientenverfügung, Vorsorgevollmacht und Testament an.
Das Angebot einer erbrechtlichen Beratung wurde im Rahmen der Verwaltungsratssitzung im Oktober 2019 bereits vorgestellt und nun um den Bereich Vorsorgeberatung erweitert. 
Dieser Service ist nur für Mitglieder der BSV Ortsvereine. 
Die Kontaktdaten zu diesem Beratungsangebot erhalten Sie auf Anfrage per E-Mail oder telefonisch zu unseren Sprechzeiten dienstags und donnerstags von 16:00 bis 18:00 Uhr. 

##Corona-Schutzimpfung
Hier möchten wir Sie darüber informieren, dass blinden Menschen wegen ihrer Blindheit eine erhöhte Priorität bei der Reihenfolge der für eine Impfung vorgesehenen Personen zugesprochen werden kann.
In der Coronaschutzimpfverordnung vom 10.03.2021 § 3 Abs. 1 Corona-Impfschutzverordnung heißt es u. a.: „….. sonstige Personen, bei denen aufgrund ihrer Arbeits- oder Lebensumstände ein deutlich erhöhtes Risiko einer Infektion mit dem Coronavirus SARS-CoV-2 besteht“ haben einen Anspruch mit erhöhter Priorität auf Schutzimpfung.
Unter Nachweis der Blindheit und Darlegung der Lebensumstände als blinder Mensch, welche ein „deutlich erhöhtes Risiko“ begründen, kann einem Antrag auf Höherpriorisierung, wie die Erfahrung zeigt, entsprochen werden.
Der Antrag kann formlos unter Angabe der persönlichen Daten (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefon, E-Mailadresse) unter Beifügung der Kopie des Schwerbehindertenausweises, gestellt werden. Den Link zu näheren Informationen finden Sie auf unserer Internetseite unter „Aktuelles“.

##DBSV Infotelefon
Für alle sehbehinderten und blinden Menschen ohne Computer, Smartphone und ohne Daisy-Player stellt der DBSV telefonisch unter der Rufnummer 030/255580808 Informationen zur Verfügung. Einfach anrufen, alles Weitere wird erklärt.
Folgende Inhalte erwarten Sie:
Newsletter „dbsv-direkt“ (Taste1)
„Sichtweisen“-Podcast (Taste 2)
Meldungen aus den „Sichtweisen“ (Taste 3)
Corona Ratgeber (Taste 4)
Für Bedienungshinweise können Sie jederzeit die Stern-Taste wählen. Mit der Taste 0 kommen Sie zum Hauptmenü zurück. Mit den Tasten 7 und 9 gelangen Sie zum vorherigen beziehungsweise nächsten Beitrag. 

##Veranstaltungszuschüsse
Wie Sie sicherlich wissen, übernimmt der BSV-Köln e.V. zu den jährlichen Veranstaltungen, wie zum Beispiel Grillfest, Themenabend oder Weihnachtsfeier gewisse Kosten, um die Selbstbeteiligungskosten für die Mitglieder so gering wie möglich zu halten. 
Diese Veranstaltungszuschüsse, die wir für 2020 und 2021 bedingt durch den Corona Lockdown nicht weitergeben konnten, werden wir Ihnen selbstverständlich für die kommenden Ausflüge, die wir dann hoffentlich bald wieder anbieten können, zufließen lassen.



##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx und Marisa Sommer
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