BSVK -  Rundschreiben 7 / 2008 
Köln, den 16. Dezember 2008

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Öffnungszeiten der Geschäftsstelle BSVK während der Feiertage
Zwischen den Feiertagen ist unsere Geschäftsstelle geschlossen, und zwar von Montag, dem 22.12.2008 bis einschließlich Montag, dem 05.01.2009. 

Zum Dienstagstreff am 6. Januar 2009 ist die Geschäftsstelle selbstverständlich wieder geöffnet.

## Wichtig! Schon einmal vormerken!
Der Kölner Blinden- und Sehbehindertenverein feiert im nächsten Jahr sein 100jähriges Bestehen. Wir haben ein Berufskolleg gewinnen können, dass mit uns eine Festveranstaltung plant und gestaltet. Ort und Termin werden sich Anfang Januar entscheiden. Die Veranstaltung wird
voraussichtlich  im Monat Mai/Juni stattfinden. Sobald die Planung steht, werden an Sie Einladungen verschickt. Wir würden uns freuen, wenn viele unserer Mitglieder an der Veranstaltung teilnehmen.

##Karnevalssitzung am Dienstag, den 27. Januar 2009
Am Dienstag, den 27. Januar findet die Blindensitzung des BSV Köln in Zusammenarbeit mit dem Festkomitee Kölner Karneval und der Karnevalsvereinigung "Muuze Mändelcher " im Ostermannsaal der Sartory Betriebe, Friesenstraße 44-48, 50670 Köln, statt. 

Einlass 16.30 Uhr, Beginn der Veranstaltung 17.30 Uhr und das Ende ist für 22.30 Uhr geplant.

Der Eintritt ist frei. Begleiter können in angemessener Zahl mitgebracht werden. 

Der Sartory ist zu erreichen von der U-Bahn-Haltestelle Friesenplatz oder ersatzweise von der         U-Bahn-Haltestelle Appellhofplatz.

##Fort- und Weiterbildung der KS Bürofachgruppen vom 28. Januar bis 1. Februar 2009
Der Deutsche Blinden- und Sehbehindertenverband e.V. (DBSV)  lädt zur bundesweiten Fort- und Weiterbildungsveranstaltung der KS Bürofachgruppen ins Aura-Zentrum Bad Meinberg in der Zeit vom 28.  Januar bis 1. Februar 2009 ein.

##Zweck der Veranstaltung:


Weiterbildung und Information für Blinde und Sehbehinderte in Büroberufen zur Erhaltung des Arbeitsplatzes und der Konkurrenzfähigkeit mit sehenden Berufstätigen.

Wenn Sie dabei sein wollen, buchen Sie ein Zimmer im Aura Hotel Bad Meinberg, Tel. 0 52 34 90 40. Von Frau Elisabeth Fackert, Im Schönblick 1, 53547 Roßbach/Wied, Tel. 0 26 38 94 71 51 oder 

E-Mail elisabeth.fackert@freenet.de erhalten Sie die Unterlagen, um Sonderurlaub unter Fortzahlung Ihrer Bezüge und die Kostenübernahme durch das Integrationsamt beantragen zu können. 

##Neue Technik für Hörzeitungen und Hörbücher

Laut Info der atz Hörmedien werden Ende 2009 die Tonbandkassetten von CD's abgelöst. 

##Urlaub im Blindenzentrum St. Raphael in Bozen
In Südtirol ist das Blindenzentrum St. Raphael in Bozen seit 1980 der wichtigste Bezugs- und Treffpunkt für blinde und sehbehinderte Menschen aus dem In- und Ausland. Viele Feriengäste von nah und fern schätzen immer wieder die ruhige Lage, die familiäre Atmosphäre und den Komfort dieses Hauses. Sie finden sich durch zahlreiche Orientierungshilfen im Haus und im Park auch ohne Begleitung gut zurecht. Zweimal in der Woche werden Ausflüge angeboten. Die schöne Innenstadt von Bozen sowie weitere Ausflugsziele erreichen Sie problemlos mit den öffentlichen Verkehrsmitteln. 

Sie wohnen in einem komfortablen Doppel- oder Einzelzimmer, das ausgestattet ist mit Telefon, WC, Dusche oder Badewanne. Die Zimmer verfügen über einen sonnigen Balkon. Unsere Küche wird Sie mit südtirolerischen und italienischen Gerichten verwöhnen. Genießen Sie entspannende Stunden im modernen Hallenbad mit angrenzender Liegewiese sowie in der Sauna und im Fitnessraum. Auf Anfrage sind Körpermassagen möglich. Eine vollautomatische Kegelbahn, ein Schießstand und eine gemütliche Bar sowie eine Bibliothek mit Büchern in Punkt- und Schwarzschrift stehen zur  Ihrer Verfügung. Weitere Informationen und Reservierungen unter:
Telefon: 00 39 04 71 44 23 24 oder 25, Fax 00 39 04 71 44 23 00 sowie info@blindenzentrum.bz.it

##Zur Erinnerung noch einmal:  SBK "Op Jöck"

Die ArGe Köln und die SBK Sozial-Betriebe-Köln gGmbH bieten hilfsbedürftigen Kölnern unentgeltliche Unterstützung bei ihren Unternehmungen an: Das Zauberwort heißt „Op Jöck“.
Wenn Sie eine Begleitung, die Sie sicher zum gewünschten Ziel und zurück bringt - egal ob zu Fuß, per KVB oder mit dem Taxi, dann melden Sie sich unter der Rufnummer  02 21 - 77 75 640 oder per Email: injobs@sbk-koeln.de mit einem Vorlauf von einem Tag z.B. für den Besuch des Gottesdienstes, Begleitung zum Friedhof, Wochenmarkt, Theater usw. Die anfallenden Kosten für die Begleitung müssen übernommen werden. Die Begleitung kann sich ausweisen, dass sie auch von den SBK geschickt wurde.
##Kölner R(h)einperlen“ Häusliche Pflege Köln

Die SBK Sozial-Betriebe-Köln gGmbH bietet in Zusammenarbeit mit der ArGe Köln hauswirtschaftliche und Betreuungsleistungen an zu einem Preis von 10 Euro die Stunde, wie z.B.

Wohnungs- und Fensterreinigung, Waschen und Bügeln,  Einkäufe und Erledigungen,  

Begleitung bei Arztbesuchen, Behördengängen, Besuch von Kulturveranstaltungen,  

Zubereitung von Mahlzeiten, beaufsichtigende Betreuung und vieles mehr. 

Interessenten melden sich:

unter der Rufnummer 02 21 89 90 637 oder per Email: rheinperlen@sbk-koeln.de 

##Geschäftsstellenzeiten zu Karneval

Während der Karnevalstage ist die Geschäftsstelle von Weiberfastnacht bis einschließlich Aschermittwoch geschlossen.

##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Kegeln Hansastube 17 - 20 Uhr
22.01.2009
-
Frauengruppe Brühl im Hause der VHS 

mittwochs 14 - 16 Uhr alle 2-3 Monate
18.03. / 20.5.2009

-
Führhundhaltertreffen 


Infos bei Marisa Sommer Telefon 02 21 3 56 74 02 erfragen.


in unserer Geschäftsstelle:

-
Dienstagstreff ab 14 Uhr 30
6.1. / 3.2. / 3.3.2009

-
Frauengruppe für neu betroffene Mitglieder


mittwochs 14 – 16 Uhr
21.1. / 18.2. / 15.4.2009



-
Frauengruppe 11 - 13 Uhr und 14 - 16 Uhr
15.1. / 19.2. / 19.3.2009

-
Herrenrunde 15 - 17 Uhr
15.1. / 19.2. / 19.3.2009


-
Ausflüge – organisiert von Frau Töller -



jeden 4. Mittwoch von April bis Oktober


-
Schach für jedermann 13 - 19 Uhr
19.1. /   2.2. / 16.2.2009


-
TIP-Treff 18 Uhr
20.1. / 17.2. / 17.3.2009

-
gemischter Vereins-Chor jeden Donnerstag 18 – 20 Uhr


Kurzfristige Terminänderungen erhalten Sie über unser Infotelefon oder auf unserer Homepage.

##Der Vorstand des BSV Köln wünscht ein frohes Weihnachtsfest und alles Gute für das Neue Jahr.  Unseren ehrenamtlichen Helfern möchten wir unseren herzlichen Dank aussprechen.

##Mit freundlichen Grüßen

Katharina Basten und Herbert Klerx  
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