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##BSVK - Rundschreiben 1 / 2011
Köln, den 25.01.2011

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Info der KVB – Anforderungstaster Fahrgastinformationsanlagen

Ab der 4./5. KW führt die KVB an den Haltestellen der U-Bahn-Ringstrecke ab Rudolfplatz sowie an den Haltestellen Reichenspergerplatz, Florastraße, Lohsestraße und Neusser Straße/Gürtel eine wesentliche Verbesserung der akustischen Fahrgastinformationen ein. Diese Neuerung ist gerade für unseren Personenkreis hilfreich und von Bedeutung. Neben der bisherigen akustischen Ansage der einfahrenden Linien an den Haltestellen, kann jetzt zusätzlich ein auf dem Bahnsteig installierter Anforderungstaster betätigt werden, der uns die optische Anzeige im Display akustisch vorliest; dies heißt, dass wir die nächsten Linien mit den Wartezeiten und Abfahrzeiten vorgesprochen bekommen. Wird der Taster gedrückt, so erfolgt die entsprechende Ansage.

Der Anforderungstaster ist allerdings – leider – unterschiedlich auf den Bahnsteigen positioniert; er hat aber ein akustisches Auffindesignal, das sogenannte Tackern, so dass er gut wahrnehmbar bzw. auffindbar ist. Da es sich hierbei um einen Testversuch handelt, bitten wir alle Nutzer um eine Rückmeldung und um mögliche Verbesserungsvorschläge. 

##Vorführung von Hilfsmitteln beim Dienstagstreff  am 1. Februar 2011

Unser Vorstandsmitglied Herr Krauf wird bei unserem nächsten Dienstagstreff am 1. Februar ein kleinformatiges Leder-Ausweis-Etui „Pico3“ und eine Leder-Geldbörse „Euronat“vorstellen. Das Ausweis-Etui ist so klein, dass man es in jeder kleinen Tasche verstauen kann. Mit der Geldbörse können Sie ohne Punktschriftkenntnisse Euroscheine und Wechselgeld erkennen. 

##Karnevalssitzung am Dienstag, den 8. Februar 2011

Am Dienstag, den 8. Februar findet die Blindensitzung des BSV Köln im Ostermannsaal der Sartory- Betriebe, Friesenstraße 44-48, 50670 Köln, statt.

Herr Markus Ritterbach, Präsident des Festkomitees Kölner Karneval wird wie im letzten Jahr als Sitzungspräsident mit Herrn Thomas P. Cüpper, dem neuen 1. Vorsitzenden der Karnevalsvereinigung „Muuzemändelcher“ unsere Blindensitzung leiten.  Als Highlights des Abends werden „Die Räuber“ zu Beginn der Sitzung und später u.a. das Dreigestirn, die Domstädter, der Jugendchor St. Stefan, Et Klimpermännchen und Jutta Gersten erwartet.  

Einlass 16.30 Uhr, Beginn der Veranstaltung 17.15 Uhr und das Ende ist für 22.30 Uhr geplant.

Der Eintritt ist kostenlos. Essen und Getränke dürfen nicht mitgebracht werden.

Der Sartory ist zu erreichen von der U-Bahn-Haltestelle Friesenplatz oder ersatzweise von der         U-Bahn-Haltestelle Appellhofplatz. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

##Patienteninformationsveranstaltung Augenklinik Köln-Merheim am 9. Februar 2011

Am Mittwoch, den 9.2.2011, 15 bis circa 17 Uhr 30 findet im Krankenhaus Köln-Merheim, Hörsaal RehaNova, Ostmerheimer Straße 200, 51106 Köln, eine Veranstaltung unter der Leitung von Herrn Professor Dr. N. Schrage vom Team der Augenklinik mit dem Thema „Leben mit schlechtem Sehen“ statt. Es werden Behandlungsoptionen vorgestellt und Möglichkeiten aufgezeigt, wie Sie Ihr (Rest-) Sehvermögen optimal nutzen können. In der Zeit von 16 Uhr 15 bis 17 Uhr 15 findet eine Diskussionsrunde „Praktische Lebensbewältigung als Sehbehinderter“ mit Beiträgen von Katharina Basten, Frau Morgen - IFD, Frau Palm - ProRetina, Herrn Schauerte sowie von Frau Stania - Netzwerk Sehen statt. Moderation: Prof. Dr. N. Schrage.

Interessenten können sich in der Augenklinik Köln-Merheim per Telefon: 02 21 / 89 07 – 38 12, per Fax: 02 21 / 89 07 – 39 72 oder per Email: EdelmannG@kliniken-koeln.de anmelden.

Die Augenklinik ist mit der Straßenbahnlinie 1 bis Haltestelle Merheim oder Buslinie 157 bis Haltestelle Ostmerheimer Straße zu erreichen.  
##Beitragszahlung für 2011

In der 7. Kalenderwoche (14. bis 18. Februar 2011) werden die fälligen Jahresbeiträge abgebucht. 

Da wir bei unserem Verband mit 43 Euro pro Mitglied in Vorlage treten müssen, möchten wir die einzahlenden Mitglieder bitten, daran zu denken, den fälligen Jahresbeitrag im Monat Februar ebenfalls auf unser Konto zu überweisen.

Zu Ihrer Erinnerung hier noch einmal die geänderten jährlichen Privat- und Hundehaftpflicht-Versicherungsbeiträge ab 2011: Privathaftpflicht-Versicherung € 35, Privat- und Hundehaftpflicht-Versicherung € 70, Hundehaftpflicht-Versicherung € 35,00.


Für die Mitglieder, die nachweislich einen Blindenführhund besitzen, gelten Sonderkonditionen. Sie zahlen für die Privat- und Hundehaftpflichtversicherung insgesamt € 35 jährlich.

##Geplante Wanderungen März bis Mai 2011 von unserem Wanderteam des BSVK

Samstag, 19. März
Wanderung – Brunnentour durch Köln

Sonntag, 10. April
Wanderung – Narzissenweg

Sonntag, 15. Mai
Wanderung – Otto-Meigler-See

Da es sich bei den vorerwähnten Terminen um reine Planungen handelt, ist es möglich, dass die eine oder andere Wanderung vielleicht woanders hingeht oder aus wichtigen Gründen ausfallen muss. Weitere Infos erhalten Sie bei Josi Emmerich 

(hermann.emmerich@wp-emmerich.de, Tel: 0221- 4 30 13 81, Mobil: 0173- 5 12 46 91). 

##Sozialversicherungswahlen 2011 – Wahlschablonen

Am 1. Juni 2011 werden die Vertreterversammlungen bei den Trägern der gesetzlichen Unfallversicherung und der gesetzlichen Rentenversicherung sowie die Verwaltungsräte bei den Trägern der gesetzlichen Krankenversicherung neu gewählt. Bis Ende Februar können Sie sich bei Ihrem Versicherungsträger melden und die Zusendung einer Wahlschablone beantragen. Zusätzlich wird für blinde und sehbehinderte Menschen die Möglichkeit eröffnet, sich am Mittwoch, den 2. Februar 2011 und am Donnerstag, den 3. Februar 2011, jeweils in der Zeit von 9 bis 16 Uhr 30, unter der kostenpflichtigen Festnetznummer 030 – 28 53 87 166 bei Vertretern von Krankenkassen und Rentenversicherungsträgern persönlich über die Möglichkeit der Wahl mit der Wahlschablone im Besonderen und die Sozialwahlen 2011 im Allgemeinen zu informieren. 

Siehe auch www.barrierefreie-sozialwahl-2011.dbsv.org 

##Achtung Rundschreiben-Kassettenempfänger: Umstellung auf CD ab Januar 2011

Alle bisherigen Kassettenempfänger erhalten das Rundschreiben ab sofort auf CD, die nicht zurückgeschickt werden muss.

##Hinweis zu den Karnevalstagen

Während der Karnevalstage sind unsere Vereinsräume von Weiberfastnacht 3. März bis einschließlich Karnevalsdienstag 8. März 2011 geschlossen.

##Bitte vormerken: Mittwoch, den 20. April 2011 Jahreshauptversammlung 

##Terminvorschau für Veranstaltungen in unserer Geschäftsstelle:

-
Dienstagstreff ab 14 Uhr 30
1.2. / 1.3. / 5.4.2011

-
Frauengruppe mittwochs 14 – 16 Uhr
16.2. / 16.3. / 20.4.2011

-
Gruppe für Neubetroffene donnerstags 11 – 13 Uhr
17.2. / 17.3. / 21.4.2011

-
gemischte Damen- und Herrengruppe




donnerstags 14 - 16 Uhr
17.2. / 17.3. / 21.4.2011    

-
TIP-Treff 18 – 20 Uhr
15.2. / 15.3. / 19.4.2011


-
gemischter Vereins-Chor TAKTil 


donnerstags 18 – 20 Uhr
27.1./3.2./10.2./24.2./10.3.

-
Kegeln freitags 17 – 20 Uhr
4.2. / 4.3. / 1.4.2011

##Kurzfristige Terminänderungen erhalten Sie über unser Infotelefon oder auf unserer Homepage.
##Mit freundlichen Grüßen

Katharina Basten und Herbert Klerx  
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