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##BSVK - Rundschreiben 6 / 2012
##Köln, den 04. Dezember 2012

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Zusätzliche Information zur Weihnachtsfeier am 9. Dezember 2012

Bitte beachten Sie, dass die Linie 5 nicht mehr den Ebertplatz anfährt. Sie erreichen die Gaststätte „Em Kölsche Boor“ vom Hauptbahnhof mit den Linien 16 und 18. 

##DBSV-Inform – kostenlose Mitgliederzeitschrift

Der DBSV gibt die kostenlose Mitgliederzeitschrift DBSV-Inform als Daisy-CD heraus. Neben der „Gegenwart“, der Verbandszeitschrift des DBSV, sind Publikationen von 13 Landesvereinen zu hören.

Die DBSV-Inform hat als zentrales Ziel, die Verbesserung der Informationsversorgung blinder und sehbehinderter Menschen zu gewährleisten. Sie ist in kürzester Zeit zur auflagenstärksten Zeitschrift der Blinden- und Sehbehindertenselbsthilfe geworden. Die Mitgliederzeitschrift kann kostenlos bezogen werden. Melden Sie sich bundesweit unter der einheitlichen Rufnummer 0 18 05 / 666 456 (0,14 Euro pro Minute). Bitte bei der Bestellung unbedingt Ihre DBSV-Kartennummer angeben.

##Lufthansa-Inlandflüge – Ticketpreis für Begleitpersonen von Schwerbehinderten kostenlos 

Der reine Ticketpreis für die Begleitperson eines Schwerbehinderten, die nachweislich mitgenommen werden darf, ist bei Inlandflügen der Lufthansa kostenlos. Es müssen lediglich die sonstigen Kosten, wie Steuern, Ausstellungsgebühr etc. für das Ticket bezahlt werden, die immer unterschiedlich sind.

Nähere Informationen erhalten Sie über die kostenfreie Lufthansa-Rufnummer für mobilitätseingeschränkte Personen 0800 838 42 67.

##Treffen der Damen- und Herrengruppe einmal im Monat

Unsere Damen- und Herrengruppe traf sich bisher immer am dritten Donnerstag eines jeden Monats in unseren Vereinsräumen zu einem informativen und geselligen Nachmittag. Wegen der geringen Teilnahme verlegen wir dieses Treffen ab 2013 auf den ersten Donnerstag eines jeden Monats. Da wir am ersten Donnerstag im Januar durch die Weihnachtsferien noch geschlossen haben und der erste Donnerstag im Februar 2013 auf Weiberfastnacht fällt, treffen wir uns in 2013 am 7. März zwischen 14 und 16 Uhr in unseren Vereinsräumen und hoffen auf eine rege Teilnahme. 

##Neue Tischballtermine für 2013

Im neuen Jahr spielen wir jeden Monat Tischball am dritten Donnerstag ab 18 Uhr in unseren Vereinsräumen. Wir würden uns freuen, wenn wir das Interesse unserer Mitglieder wecken könnten, da die Teilnehmerzahl bisher doch sehr gering war. 
##Karnevalssitzung am Dienstag, den 22. Januar 2013

Am Dienstag, den 22. Januar 2013 findet die 60. Blindensitzung des Blindenvereins Köln im Ostermannsaal der Sartory-Betriebe, Friesenstraße 44-48, 50670 Köln statt.

Einlass 15 Uhr 30, Beginn der Veranstaltung 16 Uhr 30. 

Es lohnt sich pünktlich zu erscheinen, da die „Black Föös“ und die „Paveier“ als erste auftreten. 

Das Ende der Veranstaltung ist für 22 Uhr geplant. 

Um Anmeldung in unserem Vereinsbüro bis spätestens 8. Januar 2013 wird gebeten.

Der Eintritt ist kostenlos. Essen und Getränke dürfen nicht mitgebracht werden.

Der Sartory ist zu erreichen von der U-Bahn-Haltestelle Friesenplatz oder ersatzweise von der U-Bahn-Haltestelle Appellhofplatz. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

##Apple Store im Rhein Center Aachener Straße 1253 in Köln-Weiden

Im Rhein Center ist ein Apple Store eröffnet worden. 

Wenn Sie Fragen zu Ihren Apple Geräten haben, erhalten Sie hier eine kostenlose Beratung. 

Die Öffnungszeiten sind Montag bis Samstag in der Zeit von 10 bis 20 Uhr.

##Chor TAKTIL

Am Donnerstag, 13. Dezember, veranstaltet der Chor TAKTIL ein vorweihnachtliches Mitmachkonzert in der Kirche Sankt Georg in Köln, Ecke Waidmarkt/Georgstraße. Beginn: 17 Uhr 45.

Jeweils am Donnerstag, 24. Januar und 31. Januar 2013 von 18 bis 20 Uhr werden alle Singfreudigen und Neugierigen  zu einer offenen Chorprobe zum Schnuppern eingeladen.

Adresse: Feng Shui Center, Köln, Thürmchenswall 66 A – Telefon: 83 92 764

##Neue Dienstausweise für die Polizei in Nordrhein-Westfalen für Blinde lesbar

Alle Polizisten in NRW erhalten neue blaue Dienstausweise. Blau ist die Farbe der Polizei in NRW. Durch ertastbare Merkmale in Braille-Schrift können auch blinde Bürgerinnen und Bürger einen Polizeiausweis identifizieren und feststellen, ob ein Polizeibeamter oder ein Betrüger vor ihnen steht.

Der Austausch der Dienstausweise erfolgt nach und nach entsprechend dem Auslaufdatum der alten grünen Ausweise. Die ersten 1000 blauen Ausweise werden in den nächsten Tagen ausgegeben.

##Bildungsreise nach Kleve im August 2013

In der Zeit vom 22. bis einschließlich 25. August 2013 werden wir eine Bildungsreise mit maximal 50 Personen unternehmen. Die Reise geht nach Kleve und wird über ein Seminar sowie Besichtigungen einiger Städte, Mühlen, Bauernhöfe und Deichrundfahrten im deutsch-niederländischen Grenzgebiet den Teilnehmern die Möglichkeit geben, den Niederrhein kennen zu lernen.

Die Hin- und Rückfahrt erfolgt mit einem von uns gemieteten Reisebus. Während dieser Zeit sind wir in der Wasserburg Rindern im Katholischen Bildungszentrum untergebracht. 

Die Teilnehmer zahlen lediglich die Übernachtungs- und Verpflegungskosten während dieser Zeit, und zwar im Einzelzimmer 180 Euro und im Doppelzimmer 150 Euro pro Person. 

Interessenten melden sich bitte bis zum 31. Januar 2013, damit wir entsprechend planen und Ihnen weitere Informationen zukommen lassen können.

##Öffnungszeiten des Vereinsbüros während der Feiertage

Zwischen den Feiertagen ist der Blindenverein Köln geschlossen, und zwar von Freitag, dem 21. Dezember 2012 bis einschließlich Sonntag, den 6. Januar 2013.

##Schon mal vormerken:
Karneval ist der Blindenverein vom 7. bis einschließlich 13. Februar 2013 geschlossen.
##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe donnerstags 14 - 16 Uhr
20.12.2012




ab 2013 der erste Donnerstag im Monat
7.3. / 4.4. / 2.5.2013

 

-
TIP-Treff dienstags 18 – 20 Uhr
18.12.2012 / 15.1. / 19.2. / 19.3.2013

-     Tischball (Showdown)
6.12.2012 / 17.1. / 21.2. / 21.3.2013

##Kurzfristige Terminänderungen erhalten Sie über unser Infotelefon oder auf unserer Homepage.

##Der Vorstand wünscht Ihnen ein frohes Weihnachtsfest und viel Glück für das Neue Jahr. 

##Mit freundlichen Grüßen

Katharina Basten und Herbert Klerx  
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