##BSVK - Rundschreiben 3 / 2013

##Köln, den 11. Juli 2013 

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##Außerordentliche Hauptversammlung am 19. Juni 2013
In der Außerordentlichen Hauptversammlung am 19. Juni 2013 wurde folgender Vorstand einstimmig gewählt:

1. Vorsitzender Herbert Klerx

2. Vorsitzender Raimund Ollinger

Herbert Klerx war 7 Jahre 2. Vorsitzender unseres Vereins.

Raimund Ollinger war seit 3 Jahren als Beisitzer für unseren Vorstand tätig. Für ihn wurde als Beisitzerin Lilia Brauer einstimmig gewählt, die bereits 2010 als Beisitzerin im Vorstand war.
Der Vorstand bedankte sich bei Katharina Basten für die 9-jährige Tätigkeit als 1. Vorsitzende und hob besonders die Mitorganisation und Mitgestaltung der 100 Jahrfeier, die Anschaffung und Gestaltung der neuen Vereinsräume, die Beibehaltung des Mitgliederstands gegenüber der stark sinkenden Zahl bei anderen Ortsvereinen hervor und überreichte ihr einen Blumenstrauß.
##Tischball am 18. Juli 2013

Am Donnerstag, 18. Juli 2013, ab 18 Uhr, spielen wir wieder Tischball wie jeden dritten Donnerstag im Monat in unseren Vereinsräumen. Das Tischballspiel ist für alle sehr interessant, leicht zu erlernen und speziell für Blinde und Sehbehinderte entwickelt worden. Das Ehepaar Ingrid und Kurt Brüning unterstützt uns als Sehende, erklärt den Spielablauf und stellt den Schiedsrichter. Da die Teilnehmerzahl noch immer sehr gering ist, würden wir uns freuen, wenn wir Ihr Interesse wecken könnten. Kommen Sie vorbei. Das Alter spielt dabei keine Rolle.

##Segelfliegen beim Luftsportclub Bayer Leverkusen 21. oder 22. September 2013
Auch in diesem Jahr werden wir beim Luftsportclub Bayer Leverkusen am 21. September 2013 (Ausweichtermin 22. September 2013) zu Gast sein. Dort haben wir – Segelflugwetter vorausgesetzt – die Möglichkeit, wie schon in den Vorjahren, mit erfahrenen Segelflugpiloten(innen) einen Rundflug über die Bayerwerke und Umgebung zu machen.

Hermann Arens wird wieder unser Ansprechpartner sein.

Interessierte Mitglieder sollten eine Begleitperson mitbringen und sich in unserem Vereinsbüro bis spätestens 4. September 2013 anmelden.

##Neue zentrale Servicenummer bei der Deutschen Bahn
Die neue zentrale Servicenummer bei der Deutschen Bahn lautet 0180 6 99 66 33, ist rund um die Uhr erreichbar und erheblich preiswerter. Nach der Einwahl erreicht der Kunde schnell und einfach über Sprach- oder Tastaturbefehle den gewünschten Service. Ein Anruf kostet 20 Cent aus dem Festnetz. Der Tarif bei Mobilfunk beläuft sich auf maximal 60 Cent pro Anruf. Bisher lag der Durchschnittspreis bei Anrufen aus dem Festnetz bei 70 Cent und aus dem Mobilfunknetz bei 2,10 Euro.
##Vorankündigung

Sommerausflug 22. bis 25.8.2013 – alle Teilnehmer werden gesondert informiert. 

Nächste Hilfsmittelausstellung am 12. Oktober 2013 in unseren Vereinsräumen.
##Terminvorschau für Veranstaltungen:

-
Damen- und Herrengruppe donnerstags 14 - 16 Uhr
1.8. / 5.9. / 7.11.2013


-
TIP – Treff
16.7. / 20.8. / 17.9. / 15.10.2013

-     Tischball (Showdown)
18.7. / 15.8. / 19.9. / 17.10.2013

##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx und Raimund Ollinger  
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