BSVK - Rundschreiben 3/2019		Köln, den 14. Mai 2019

An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,
sehr geehrte Damen und Herren,

Ergebnis der Jahreshauptversammlung vom 08. April 2019
Die Jahreshauptversammlung hat am 08. April 2019 die Berichte des Vorstands verabschiedet und den Regelmitgliedsbeitrag für 2020 unverändert bei 84,00 Euro belassen. Zu Kassenprüfern für 2019 wurden gewählt: Hermann Arens und Josef Esser. 

Hilfsmittelausstellung und Tag der Offenen Tür am 1. Juni 2019 im BSVK 
Am Samstag, den 1. Juni 2019 findet anlässlich des Tages der Sehbehinderung in der Zeit von 
10 bis 15 Uhr in unseren Vereinsräumen wieder eine Hilfsmittelausstellung statt. 
Folgende Firmen sind eingeladen:
Optik Schwieren für optische und elektronische Lupen sowie vergrößernde Sehhilfen
SynPhon Vorstellung Einkaufsfuchs und ein Farberkennungsgerät  
Firma Blind und Mobil – Hilfsmittel für den alltäglichen Bedarf
Fa. TFA Technik für Alle – Hilfsmittel für Blinde, Sehbehinderte und Hilfen im Alter und
Fa. Ludwig Becker GmbH mit elektronischen Hilfsmitteln für Blinde- und Sehbehinderte 
Wir freuen uns auf Ihr Kommen.

Hörspielnachmittag am 7. Juni 2019
Der nächste Hörspielnachmittag findet am Freitag, den 7. Juni 2019 um 15.30 Uhr in unseren Vereinsräumen statt. Es erwarten Sie interessante Hörspielproduktion. Wir würden uns freuen, möglichst viele Teilnehmerinnen und Teilnehmer begrüßen zu dürfen.

Grillfest am Samstag, den 20. Juli 2019
Unser diesjähriges Grillfest findet am Samstag, den 20. Juli 2019 ab 13 Uhr, Grillplatz Saaler Mühle, statt. Angemeldet ist, wer sich bis 9. Juli 2019 per Telefon oder E-Mail und für sich und den Erstbegleiter je 10,00 € sowie für den eventuellen Drittgast 13,00 € auf unser nachstehend (im Impressum) aufgeführtes Konto überwiesen hat. Auf Wunsch ziehen wir diesen Betrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Girokonto ein. Wer von der Haltestelle Frankenforst – Straßenbahnlinie 1 - abgeholt werden möchte, meldet sich bitte bis spätestens 09. Juli 2019 
in unserem Vereinsbüro.



Sommerausflug nach Kommern ins LVR- Freilichtmuseum am 24. August  2019
Unser diesjähriger Sommerausflug führt uns nach Kommern ins Freilichtmuseum. 
Nach dem Mittagessen starten wir um 14 Uhr zu einer zweistündigen allgemeinen Führung durch das Museum. Jedes Mitglied sollte eine sehende Begleitperson mitbringen. Festes Schuhwerk ist unbedingt zu empfehlen.

Zu Mittag haben Sie folgende Menüs in der Gaststätte Watteler „Zur schönen Aussicht“ zur Auswahl: Menü 1: Schnitzel Wiener Art, Menü 2: Jägerschnitzel oder Menü 3: Zigeunerschnitzel 
jeweils mit Fritten und Salat.

Nach der Führung kehren wir ein in die Gaststätte „Zur Post“. Hier haben Sie die Wahl zwischen:
einem leckeren Stück Eissplittertorte oder Gefülltem Bergischen Streuselkuchen mit oder ohne Sahne zu einer Tasse Kaffee.

[bookmark: _GoBack]An diesem Ausflug mit einem gemieteten Reisebus können maximal 40 Personen teilnehmen. Treffpunkt: 9 Uhr 30 am Hauptbahnhof Köln vor dem Eingang der Parfümerie Douglas. Von da aus gehen wir gemeinsam zu unserem Reisebus. Abfahrt 10 Uhr. Die Fahrt nach Kommern dauert ungefähr 1 Stunde. Die Rückfahrt nach Köln ist für 17 Uhr 30 vorgesehen. 
Eine Anmeldung mit Angabe des Menüwunsches sowohl für das Mittagsmenü als auch für den Nachmittagskuchen in unserem Vereinsbüro ist bis zum 8. August 2019 telefonisch oder per Email unbedingt erforderlich. Gleichzeitig bitten wir Sie die Kosten von 20,00 Euro pro Person auf unser nachstehend aufgeführtes Konto zu überweisen. In diesen Kosten enthalten ist die Hin- und Rückfahrt, Eintrittskosten und Kosten der Führung durch das Museum, sowie die Mittagsmahlzeit (ohne Getränke) und die Kosten für ein Stück Kuchen Ihrer Wahl mit einer Tasse Kaffee.  Auf Wunsch ziehen wir diesen Betrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Konto ein oder Sie zahlen bar im Sekretariat unseres Vereinsbüros. 

Hänneschen Theater am 14. September 2019
Am 14. September 2019 haben Sie wieder die Möglichkeit mit uns die Aufführung „Offenbach – Zweche Kölle un Paris“ ein Abendstück von Udo Müller im Hänneschen Theater zu erleben. Der Eintritt kostet 11,00 Euro pro Mitglied inkl. eine Begleitperson. Bitte beachten Sie, dass die Teilnehmerzahl auf max. 30 Personen begrenzt ist und melden sich rechtzeitig an. Die Vormerkungen erfolgen in der Reihenfolge der eingehenden Meldungen. Anmeldungen erbitten wir persönlich im Vereinsbüro, telefonisch oder per Email. 

Die Eintrittskarte erhalten Sie am Veranstaltungstag. Der Treffpunkt ist um 14 Uhr am Hauptbahnhof Köln vor dem Eingang der Parfümerie Douglas. 

RehaCare – Fachmesse für Rehabilitation, Prävention, Integration und Pflege vom 18. bis 21. September 2019 
Die RehaCare findet in der Zeit vom 18. bis 21. September 2019 wieder auf dem Düsseldorfer Messegelände statt. Die Öffnungszeiten sind am 18. bis 20. September 2019 von 10 bis 18 Uhr und am 21. September 2019 von 10 bis 17 Uhr. Vom Hauptbahnhof Düsseldorf gelangen Sie mit der U78 und U79 in 15 Minuten zur RehaCare. 

Erinnerung – Besuch der Hänneschen-Kirmes am 26. Mai 2019
Wie bereits im Rundschreiben 02/2019 mitgeteilt, möchte der BSV-Köln mit Ihnen gemeinsam am Sonntag, den 26. Mai 2019 die Hänneschen Kirmes besuchen. Der Treffpunkt ist um 11 Uhr am Hauptbahnhof Köln vor dem Eingang der Parfümerie Douglas. Beginn der Veranstaltung 12 Uhr. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich.

U55 Gruppe
Unsere „Jugendgruppe“ U50 hat sich umbenannt, jetzt U55. Wenn Sie zu dieser Altersgruppe gehören und Interesse daran haben, melden Sie sich bitte per Mail im Vereinsbüro. Wir geben Ihr Interesse dann an den Gruppenleiter weiter. Dies geschieht aus Datenschutzgründen.

Bitte vormerken:
Hilfsmittelausstellung am Tag des weißen Stockes am 12.10.2019 von 10 bis 15 Uhr
Bergischer Nachmittag am Samstag, 26.10.2019 ab 15 Uhr 
Weihnachtsfeier am Samstag, 14.12.2019 ab 16 Uhr. 

Terminvorschau für Veranstaltungen:

-	Damen- und Herrengruppe 
(2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)	13.6. / 11.7. / 8.8. / 12.9.2019
-	Tischball (Showdown) (3. Donnerstag im Monat von 18 bis 20 Uhr) – entfällt bis auf weiteres
-	Kegeln in der Gaststätte Wirtz, Neusser Str. 340, 50737 Köln Nippes 
alle 4 Wochen	17.5. / 14.6. / 12.7. / 9.8. / 6.9.2019


Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx und Raimund Ollinger
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