##BSVK - Rundschreiben 6 / 2020	Köln, den 8. Dezember 2020


##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

sehr geehrte Damen und Herren,

##wegen des Corona Teil-Lockdowns kann auch die alljährliche Weihnachtsfeier des Blinden- und Sehbehindertenvereins leider nicht stattfinden. 

##Die Blinden-Karnevalssitzung des BSV-Köln für 2021 wurde bereits abgesagt.

##Es sind zurzeit auch keine Gruppen oder persönliche Beratung im Verein möglich. 
Lediglich telefonisch erreichen Sie uns weiterhin dienstags und donnerstags in der Zeit von 16 bis 18 Uhr, mit Ausnahme der Weihnachtsferien vom 21. Dezember 2020 bis 4. Januar 2021. 

##Mitgliedsbeitrag 2021 
Da wir momentan noch keine Veranstaltungen für 2021 planen können, weisen wir bereits jetzt darauf hin, dass wir in der 6 Kalenderwoche (Anfang Februar 2021) die fälligen Mitgliedsbeiträge sowie die Privathaftpflicht- und Hundehaftpflichtbeiträge von Ihren uns benannten Kontoverbindungen abbuchen werden. Da wir bei unserem Verband mit 47,00 € pro Mitglied in Vorlage treten müssen, möchten wir die Mitglieder, die den Beitrag von uns nicht abbuchen lassen, bitten, die fälligen Beträge zeitnah – gemäß unserer Satzung- ebenfalls auf unser Konto bei der Sparkasse KölnBonn - siehe Impressum - anzuweisen. 
Bitte sorgen Sie dafür, dass Ihr Konto für diese Abbuchung eine ausreichende Deckung aufweist. Bei den Mitgliedern, die diesen Beitragseinzug zurückbuchen lassen oder der Lastschrifteinzug nicht eingelöst wird, müssen wir zusätzliche Kosten in Rechnung stellen.

##Das nächste Rundschreiben erhalten Sie voraussichtlich Ende Februar / Anfang März 2021.


##Das vergangene Jahr war eine Herausforderung für uns alle. Für das neue Jahr wünschen wir Ihnen Zuversicht und Gesundheit. 

##Unseren Mitgliedern wünscht der Vorstand eine besinnliche Adventszeit, ein frohes Weihnachtsfest und viel Glück für das neue Jahr. 



##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx und Marisa Sommer
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