##BSVK - Rundschreiben 2/2022	Köln, den 5. April 2022

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,
sehr geehrte Damen und Herren,

##Satzungsmäßige Veranstaltung 
Gemäß § 11 (3) der Vereinssatzung laden wir zur Jahreshauptversammlung 2022 ein. 
Termin: Montag, den 25. April 2022 
Beginn: 17.15 Uhr 
Ende: voraussichtlich nach ca. 3 Stunden 
Ort: Blinden- und Sehbehindertenverein Köln e.V., Hansaring 15, 50670 Köln 

Vorläufige Tagesordnung: 
1. Feststellung der anwesenden stimmberechtigten Mitglieder 
2. Niederschrift zur Jahreshauptversammlung vom 22.11.2021 
3. Jahresabschluss 2021 mit 
    Tätigkeits-, Kassen- und Kassenprüfbericht jeweils mit Aussprache 
4. Entlastung des Vorstandes 
5. Wahl des Wahlleiters 
6. Neuwahl des Vorstandes 
7. Wahl der Kassenprüfer für 2022 
8. Festsetzung des Mitgliedsbeitrags für 2023 
9. Anträge 
10. Mitteilungen 
11. Verschiedenes 

Wir weisen darauf hin, dass die Hauptversammlung ohne Rücksicht auf die Zahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig ist. Schriftliche Anträge sollten der Geschäftsstelle bis zum 20. April 2022 vorliegen. Wer von der Haltestelle abgeholt werden möchte, meldet sich rechtzeitig im Vereinsbüro. 

##Sight-City 2022 nur digital 
Aufgrund der weiter bestehenden Corona Maßnahmen wird auch dieses Jahr die 
SightCity vom 18. bis. 20. Mai 2022 wieder als reine digitale Messe stattfinden.
Informationen erhalten Sie auf: www.sightcity.net 
##BESTMACULA 
Das Sehzentrum Optik Schmitz in Dortmund hat durch ihre jahrelange Erfahrung als zertifizierte Fachberater für Sehbehinderte, eine neue Spezialbrille für Macula-Patienten „Bestmacula“ entwickelt. Die Spezialbrille kann Menschen mit Netzhauterkrankungen zu einem besseren Sehen verhelfen. Für diese Weiterentwicklung der bisherigen Spezialbrillen hat das Sehzentrum Optik Schmitz 2021 vom Deutschen Patent und Markenamt ein Patent erhalten. Die Spezialbrille verlagert das Bild auf einen Bereich der Netzhaut, der nicht geschädigt ist, es wird an dem geschädigten Bereich vorbeigesehen.  Nähere Informationen erhalten Sie unter der Telefonnummer 0231443544, Sehzentrum Optik Schmitz, Köln-Berliner-Str. 29, 44287 Dortmund und auf der Internetseite www.sehzentrum-dortmund.de

##Rehadat – Hilfsmittelverzeichnis der gesetzlichen Krankenversicherung
Unter www.rehadat-gkv.de ist das Hilfsmittelverzeichnis der Gesetzlichen Krankenversicherung (GKV) nun mit zusätzlichen Inhalten und einem modernen, barrierefreien Layout abrufbar.
Im Hilfsmittelverzeichnis sind Produkte gelistet, die prinzipiell unter die Leistungspflicht der Gesetzlichen Kranken- oder Pflegeversicherung fallen. Die Nutzerinnen und Nutzer können über die Verzeichnisstruktur Produkte aufrufen oder mithilfe von Suchfeldern gezielt Hersteller, Positionsnummern oder direkt den gesamten Inhalt der Produktinformationen durchsuchen. Das REHADAT-GKV-Hilfsmittelverzeichnis ist ein Teil von REHADAT-Hilfsmittel, dem neutralen und leistungsträgerübergreifenden Informationsangebot zu Hilfsmitteln und technischen Arbeitshilfen in Deutschland.

##Macramee Workshop
wir freuen uns Ihnen einen Macramee Workshop anbieten zu können. Macramee bezeichnet eine aus dem Orient kommende Knüft oder Knotentechnik.

Ein Termin steht noch nicht fest. Dieser ist abhängig von den angemeldeten Interessenten. Der Workshop kostet inclusive Material 25,00 Euro pro Person. 
Bitte melden Sie sich für die Teilnahme im Vereinsbüro an. Bei sehr vielen 
Interessenten wird die Gruppe auf 2 Workshops geteilt. 


##Zumba-, Pilates- und/oder Rückentrainingskurse
Hier ein weiteres sehr erfreuliche Angebot für Sie. Eine examinierte Sporttrainerin bietet in unseren Vereinsräumen o.g. Kurse an. Selbstverständlich sind die Kurse auf die Bedürfnisse Blinder- und Sehbehinderter Menschen ausgerichtet. Die Kurse würden Mittwochs ab 18.00 Uhr oder Freitags (Uhrzeit nach unserer Wahl) stattfinden. 
Die Kosten betragen 40 Euro pro Stunde geteilt durch die Teilnehmerzahl. 

Bitte melden Sie sich bei Interesse in unserem Büro an. Weitere Fragen beantworten wir Ihnen gerne zu den bekannten Beratungszeiten.

##Komparsen gesucht
für einen historischen Kinofilm „Bachmann und Frisch“ unter der Regie von Margarethe von Trotta sucht die Agentur Filmgesichter Komparsen und Kleindarsteller. Im Film geht es um die Schriftstellerin Ingeborg Bachmann und u.a. Ihre Beziehung zu Autor Max Frisch.

Für die Dreharbeiten Ende April/ Anfang Mai werden nun ca. 15 Männer, die blind sind oder eine Sehbehinderung haben, gesucht. Authentizität ist der Regisseurin sehr wichtig.
Im Film findet Anfang der 60er Jahre eine Preisverleihung statt, bei der u.a. auch diese 15 Männer im Publikum sitzen („Kriegsveteranen“).
Die Gagen sind ab 150 Euro und es wird natürlich jeweils noch eine Begleitperson mit eingeplant und mit 100 Euro vergütet, Fahrtkosten werden auch übernommen.
Der Dreh ist aktuell geplant für den 2. Mai in Hürth, evtl. auch noch der 29.April in Bonn. Interessierte können sich mit einem Bild, Alter, Mailadresse und Telefonnummer bei nrw@agenturfilmgesichter.de bewerben.

##Guidenetzwerk Deutschland – Netzwerk für blinde Läufer und Führungsläufer. 
Blinde und seheingeschränkte Menschen (Blind- Runners) sind beim Laufen auf eine sehende Führungsperson (Lauf-Guide) angewiesen. Wie aber können die sinneseingeschränkten Läufer und sehenden Führungsläufer als Lauftandem zusammenfinden? Das Auffinden eines Guides stellt für den visuell eingeschränkten Läufer eine so große Hürde dar, dass an deren Überwindung häufig die Ausübung des Sports scheitert. Bundesweit gibt es derzeit keine Registrierungen, Meldekarteien und Suchoptionen, welches den blinden und seheingeschränkten Sportler die Möglichkeit eröffnet, einen passenden Guide selbstständig zu finden.

Diese Lücke soll mit dem Guidenetzwerk Deutschland geschlossen werden. Ziel des Netzwerkes ist es, Sportler mit visuellen Einschränkungen bei der Ausübung ihres Hobbies, dem Laufen, zu unterstützen. Unter www.guidenetzwerkdeutschland.de können Sie sich über das Projekt informieren, Fragen stellen und sich bei Interesse anmelden und registrieren.

##Terminvorschau für Veranstaltungen:
-	Grillfest am Samstag, 16.07.2022 ab 13 Uhr
-	Damen- und Herrengruppe 
(2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr)	14.04., 12.05. und 09.06.2022
-	Tischball (Showdown) (4. Donnerstag im Monat von 18 bis 20 Uhr)    28.04., 23.06.2022
     am 26. Mai 2022 (Christi Himmelfahrt) findet die Tischballgruppe nicht statt


##Mit freundlichen Grüßen

Herbert Klerx und Marisa Sommer
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