##BSVK - Rundschreiben 2 / 2023		 Köln, 4. Mai 2023

##An alle Mitglieder, Förderer und Freunde,

##sehr geehrte Damen und Herren,


##Ergebnis der Jahreshauptversammlung vom 17. April 2023
Der Vorsitzende beantragte, die vorläufige Tagesordnung bei Punkt 4 aus persönlichen Gründen, zu streichen. Er bat um ersatzlose Streichung des Punktes "4 Neuwahl des 1. Vorsitzenden". 
Des Weiteren wurde der Jahresbeitrag auf 90 € ab 01.01.2024 erhöht. Grund hierfür ist eine solidarische Unterstützung des RBM. Dies bedeutet, der BSV Köln hat von dieser Erhöhung keinen Vorteil. Zu Kassenprüfern für 2023 wurden Herr Andreas Köhl und Herr Oliver Krauf jeweils mit einer Enthaltung gewählt. 

##SightCity – Internationale Fachmesse
Für Kurzentschlossene hier noch ein wichtiger Terminhinweis:
Vom 10. bis 12. Mai findet wieder die SightCity als Präsenzmesse statt. 
Hersteller aus der ganzen Welt präsentieren Neuheiten und Bewährtes aus ihrem Hilfsmittelangebot – ganz speziell für Sehbehinderte und Blinde. Die Messe findet dieses Jahr
Live in Frankfurt im Kongresshaus Kap Europa, Osloer Straße 5, 60327 Frankfurt am Main und digital auf der Internetseite statt. Nähere Informationen erhalten Sie unter sightcity.net. 

##Dokumentarfilm mit Audiodeskription am 7. Mai 2023
Der Verein Theater hilft Leben e.V. möchte Sie gerne zu einer Kölner Sondervorstellung des Dokumentarfilms „Amadeus im Kopf“ mit Kindern und Erwachsenen mit und ohne Sehbeeinträchtigung einladen. Der Film hat am Sonntag, den 07. Mai 2023 um 13 Uhr Premiere im Filmhaus Köln, Maybachstr. 111, 50670 Köln. Der Eintritt ist frei. Da der Film in der App Greta & Starks zu finden ist, kann über die App die Audiodeskription mit dem Smartphone gehört werden. Nähere Informationen erhalten Sie unter der Rufnummer 01732870306 (Martina Mann - Theater hilft Leben e.V.)

##Tag der Begegnung am 17. Juni 2023
Am 17. Juni findet der Tag der Begegnung auf dem Gelände des LVR, in unmittelbarer Nähe zum Rheinufer, am Landeshaus des LVR, sowie auf dem umliegendem Areal statt. Es ist Europas größtes Fest für Menschen mit und ohne Behinderung. Ganztägige Veranstaltung mit kölschem Abendprogramm. Nähere Informationen erhalten Sie auf der Internetseite: inklusion-erleben.lvr.de



##Hörspieltreff am 30. Juni 2023
Am Freitag, um 16 Uhr präsentiert Ihnen unser Mitglied Herr Oliver Krauf in unseren Vereinsräumen neue und alte Hörspielproduktionen. Bitte melden Sie sich im Vereinsbüro an. Dabei können Sie gerne Vorschläge und Wünsche äußern. 

##Kletterprojekt „All Inclusive“ – der inklusive Kletterabend in den Abenteuerhallen Kalk
Wir, die Abenteuerhallen Kalk, bieten seit diesem Jahr ein spannendes, neues, soziales Kletterprojekt an. Für alle Jugendlichen und jungen Erwachsenen mit und ohne Behinderung ab 16 Jahren, findet seit diesem Jahr unser neues Kletterangebot statt: jeden Donnerstag, ab 18 Uhr 30 bis 22 Uhr in den Abenteuerhallen Kalk. 
Dieses Angebot ist dazu gedacht, neue Menschen kennen zu lernen, sich aus zu tauschen und gemeinsam zu Klettern. Weitere Informationen erhalten Sie auf der Webseite: ahk.abenteuerhallenkalk.de oder per Email unter m.heimerich@abenteuerhallen.jugz.de

##Grillfest, am Samstag, den 8. Juli 2023
Unser diesjähriges Grillfest findet am Samstag, den 08. Juli 2023, um 13 Uhr, wie im Vorjahr im Kleingärtnerverein Köln Niehl e.V. Scheibenstraße 65, 50737 Köln, statt. Sie erreichen den KGV mit den KVB Linien 12 oder 15 bis zur Haltestelle Scheibenstraße (eine Haltestelle nach Mollwitzstraße). In der Zeit von 12 Uhr 15 bis 12 Uhr 30 steht ein Abholservice zur Verfügung:   
Angemeldet ist, wer sich bis zum 20. Juni 2023, 17 Uhr per Telefon oder per Email und für sich und den Erstbegleiter je 15,00 € sowie für den eventuellen Drittgast 18,00 € auf unser nachstehend (im Impressum) aufgeführtes Konto überwiesen hat. Auf Wunsch ziehen wir diesen Betrag auch gerne von Ihrem uns bekannten Girokonto ein. 
Es werden noch Hilfskräfte für das Grillfest benötigt. Rückmeldungen bitte im Vereinsbüro.
Jetzt fehlen noch gute Laune, gutes Wetter und gute (leckere) Grillspeisen.

##Terminverschiebung Tischball (Showdown)
Ab sofort findet Showdown wieder donnerstags (2. und 4. Donnerstag im Monat) statt. 

##Terminvorschau für Veranstaltungen 
in den Vereinsräumen:
- „Nach vorne schauen“ Gruppe 
(2. Donnerstag im Monat von 14 bis 16 Uhr) 11.05., 13.07. und 10.08.2023
(08.06 Fronleichnam entfällt)
- I-Phone Infotreffen -Telefonische Neumeldung zu den Beratungszeiten erforderlich!
(4. Dienstag im Monat) 23.05., 27.06., 25.07. und 22.08.2023
- Tischball (Showdown) 
(2. und 4. Donnerstag im Monat von 18 bis 20 Uhr) 11.05., 25.05., 22.06, 13.07 und 27.07.2023 (08.06 Fronleichnam entfällt)
- Hilfsmittelausstellung, 16. September 2023 von 10 bis 15 Uhr
- Schwäbischer Abend, 7. Oktober 2023, 17 Uhr 
- Weihnachtsfeier, 2. Dezember 2023 im Hotel Cöllner Hof, 16 Uhr.




##Mit freundlichen Grüßen
Herbert Klerx und Marisa Sommer
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